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１年間ありがとうござました
校長 橋立 英基

３月６日、３年生36名全員に
卒業証書を授与しました。３年
連続での一人の欠席もない授与
式となりました。これまでの保
護者、地域の皆様の卒業生への
ご支援、当校教育活動へのご協
力に改めて感謝申し上げます。
３年前に赴任した私にとって

は入学から３年間を共にしてき
た卒業生。担任の呼名に応じる一人一人の凜とした返事に、中学校生活３年間のそ
れぞれの成長と中学校を巣立つ覚悟を感じました。
中学校での評価が相対評価から絶対評価に移行してすでに15年。全体の７％しか

５を付けられない、また１も必ず７％付けなけれればいけない相対評価に対して、
到達目標に達していれば何人でも５を付けられる絶対評価。数ある教育に関する改
革の中でもこの評価方法の変更は大変意義あるものと考えています。しかし、一人
一人の成長を測る上では個人内相対評価も必要です。この評価方法では卒業生36名
全員が高い評価を受けるに十分に値すると思います。
卒業式の式辞では、「いつでもどこでも自分から大きな声であいさつできる」「相

手の立場に立って考え行動できる」、そして「自ら学びに向かう」という妙中スタ
イルの実践をこれからも継続すること、謙虚に生きること、そしてたくさんの笑顔
と感謝に彩られた人生を送ることを心から願い、卒業生へのはなむけの言葉とさせ
ていただきました。
いよいよ平成29年度も残すところあとわずかとなりました。
教育目標「自立・貢献・挑戦」の達成を目指し、それぞれを具現化した「自ら考

え行動する」「他者と協力して課題を解決する」「なりたい自分になるための目標や
夢をもつ」ことに、様々な教育活動を通じて１年間取り組んでまいりました。生徒、
教職員それぞれが成果と課題を明確にして来年度を迎えたいと思っています。
平成30年度も今年度同様、妙高中学校の生徒達の活躍を見守り、支えてください

ますよう、よろしくお願いいたします。

【 きらり輝く生徒の瞳 フォトギャラリー】～生徒の活躍を紹介します～
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【妙高山が見てござる！～社会性の育成～】
生徒指導に関する内容をお知らせします。

卒業式では、３年生が立派に巣立って行きました。また、１・２
年生の卒業式準備と当日の様子も大変素晴らしく、この１年間の成
長を感じ、来年度の活躍が期待されます。
４月の進級を迎えるにあたり、充実した春休みを過ごして、新し

い学年への準備をしてほしい思います。春休みの生活学習記録を学
校で記入しました。また、春休みの過ごし方について、各学年で指
導しました。13日間の春休みが充実するよう、ご家庭でも確認して
いただき、ご協力をお願いいたします。

充実した春休みを過ごすために

○規則正しい生活を心がけ、健康の維持・増進に努めよう。
○一日の始めと終わりに生活設計表を確認し、見通しをもった生活をしよう。
○社会の一員としての自覚をもち､地域の行事やボランティア活動に積極的に参加しよう。
○部活動に積極的に取り組もう。
○学習・課題は計画的に進め、時間を有効に使おう。
「妙高中学校区のきまり」 ※小学校・中学校共通の約束です。
●生徒同士の友人宅での宿泊はしない。
●映画館やゲームセンター（コーナー）・カラオケボックスなどへの出入りは、責任の
もてる人（保護者等）が同伴する。

●午後５時までには、家に帰る。

＜陸川＞

【輝く成果】
☆ジュニアオリンピックカップスキー大会
○スペシャルジャンプ１年 ５位 1A山川伶欧 コンバインド１年 ３位 1A山川伶欧
○クロスカントリー クラシカル２年 ４位 2A山川あんり フリー２年 12位 2A山川あんり
☆漢字能力検定
３級合格 2B石田彩英 ４級合格 1A後藤妃奈

☆実用英語検定
準２級合格 2A磯部真名
３級合格 2B石田彩英 2B霜鳥ななみ 2B馬場茉希

【４月の予定】

３日(火) 学級発表
４日(水) 妙陵入会式リハーサル① 17日(火) ３年全国学力･学習状況調査
５日(木) 春の全国交通安全運動～15日 部活動体験開始
６日(金) 新任式・始業式 入学式 18日(水) 市教研研修のため午後放課

PTA入会式 19日(木) 妙陵
９日(月) 全体指導 スクールバス集会 20日(金) 交通安全教室 自転車安全教室

１学期給食開始 24日(火) 全校朝会 正副級長任命式
ALL妙高あいさつ運動～12日 部活動集会

10日(火) 課題テスト① 身体測定 25日(水) 職員研修のため５限後放課
分団会議 部活動見学開始 26日(木) フッ化物洗口開始

11日(水) 課題テスト② 27日(金) 授業参観 PTA総会
12日(木) 妙陵入会式リハーサル② ＰＴＡ歓送迎会
13日(金) 妙陵入会式 PTA新旧幹事会

PTA新旧役員引き継ぎ会

＜橋詰＞


